
1. 다음 그림과 같은 △ABC 에서 높이 h 를 구하면?
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해설



2. 다음 그림은 등대의 높이를 알아보기 위해 측정한 결과이다. 등대의
높이는?
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등대의 높이를 h 라 하면
∠CBH = 45° 이므로 BH = h
∠CAH = 30° 이므로
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해설



3. 다음은 둔각삼각형에서 두 변의 길이와 그 끼인 각의 크기가 주어질
때, 그 삼각형의 넓이를 구하는 과정이다. □ 안에 알맞은 것은?
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해설



4. 다음 그림과 같은 평행사변형의 넓이를 구하면?

① 30 ② 30
√
2 ③ 30

√
3 ④ 32

√
2 ⑤ 32

√
3

(평행사변형 ABCD 의 넓이)

=
1

2
× 10 × 6 × sin 45° × 2

=
1

2
× 10 × 6 ×

√
2

2
× 2

= 30
√
2

해설



5. 다음 그림과 같은 사각형 ABCD의 넓이
를 구하면?
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해설



6. 다음 그림과 같이 CD = 8, AD =

6, ∠ABE = 45 ° 인 삼각기둥이 있다. 이
삼각기둥의 부피는?
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해설



7. 다음 그림에서
3 tan B
2 tan A

의 값은?
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해설



8. 다음 그림의 평행사변형 ABCD
의 넓이가 36

√
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형 ABCD 의 둘레의 길이는?
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따라서 둘레의 길이는 2 × (8 + 9) = 34 이다.

해설



9. 다음 그림과 같이 간격이 50m 인 두 건물
A, B 가 있다. A 건물 옥상에서 B 건물
을 올려다 본 각도는 30 ° 이고, 내려다 본
각도는 45 ° 일 때, B 건물의 높이는?
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해설



10. 다음 그림의 △ABC 에서 AC 의 길이는?
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점 A 에서 내린 수선과 BC 의 연장선이 만나는 점을 H 라 할 때
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해설


